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Ïîñëåäíèé ñîìíîæèòåëü îöåíèâàåòñÿ ñíèçó ïðè ïîìîùè íåðàâåíñòâà Áåðíóëëè:
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Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü an ê òîìó æå åù¼ è îãðàíè÷åíà ñâåðõó. Äåéñòâèòåëüíî:

an =
(

1 +
1
n

)n

=
n∑

k=0

n!
k!(n− k)!nk

.
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Ìû äîêàçàëè îãðàíè÷åííîñòü è ìîíîòîííîñòü ïîñëåäîâàòåëüíîñòè an. Çíà÷èò, îíà ñõîäèòñÿ. Å¼ ïðåäåë îáîçíà÷àåòñÿ e.

Ðÿä äëÿ ÷èñëà e.

Ïðè äîêàçàòåëüñòâå ñõîäèìîñòè ïîñëåäîâàòåëüíîñòè an ó íàñ âîçíèêëà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü en =
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Îáà ñëàãàåìûõ ñõîäÿòñÿ ê 0, çíà÷èò |bn| → 0, ò.å. lim
n→∞

en = lim
n→∞

an2 = e.


